Hatvány, gyök, logaritmus

XI. osztályos témazáró

1. Számológép és függvénytáblázat használata nélkül számítsa ki és rakja növekvő sorrendbe a következő számokat:
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2. a) Egy erdőben a faállomány becsült értéke 7500 m3, és a szakértő becslése szerint minden évben 3%-kal gyarapodik. Ha a becslés helyes, hány év múlva lesz a faállomány 12000 m3?

b) Számológép és függvénytáblázat használata nélkül számítsa ki az x értékét:
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3) Oldja meg az egyenleteket:
a)
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b)
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4) Oldja meg az egyenletrendszert:
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5) Mely valós számokra teljesül mindkét alábbi egyenlőtlenség?
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Jó munkát! 
Szorgalmi feladat (ha kész a dolgozat, csak akkor foglalkozzon vele):
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